

12907



Драге другарице,

Догађаји у свијету и код нас говоре нам да ће се рат ускоро завршити. То значи да ми морамо бити спремни за то вријеме односно морамо схватити важност задатака који се постављају пред нас и наш покрет. Упоредо са тим ми стварамо нову државу чију доградњу морамо помоћи свим нашим снагама, а да би је помогли морамо оспособити велики број наших другарица које би могле успјешно вршити потребне дужности.

1. Поред многих задатака морамо настојати да боље организујемо наш санитар и да за његово уздизање оспособимо један број другарица, да би стеченим знањем могле одговорити потреби и послужити здравствено уздизање народа. ~~И~~

Наш санитарски одељак у Б при Претседништву ЦАСНО организовале један одговарајући курс на који би требало да пошаљете по ~~два~~ другарицу из сваке општине сем из оних у којима при народно-ослободилачким одборима постоји санитарски референт. Првенствено пошаљите другарицу које имају смисла и љубави за тај посао. При одабирању нека вас руководи то, да пошаљете другарицу која ~~је~~ досадашњим радом показале своју оданост нашој борби, рачунајући оне које су се у логорима добро држале. Овај курс по чеће 10 октобра, зато свака другарица мора бити у Никшићу ~~у вече~~ ^{у вече}. Собом нека понесу ~~ће~~ ^{ће} бебе, порцију и кашику као и остале потребне ствари.

2. Чим будете упутили ове другарице, одмах се постарајте да нађете једну другарицу из среза, по могућности са пола матуре, за дактилографски курс. Накнадно ћемо вас извијести ти када ће курс почети.

3. Прошле године у ово доба када смо били у тежким економским приликама, када ~~је~~ ^{је} ~~ни~~ ^{ни} ~~је~~ ^{је} ~~добијали~~ ^{добијали} ~~помоћ~~ ^{помоћ} од Савезника, свако село ~~оринуло~~ ^{оринуло} је о прикупљању прилога за нашу војску, а данас кад се рат приближава крају и кад је свијест жена много виша, ми очекујемо да ће се развити брза и широка кампања за прикупљање помоћи нашој војсци, нарочито у вуну за џемпере и чарапе. Ово схватите као један од важних задатака.

Организујте по могућности у свакој општини радионице за прераду вуне то у договору са народно-ослободилачким одборима.

Никшић 29 септ. 1944 г.

ЗА ГЛАВНИ ОДБОР
АНТИФАШИСТИЧКОГ ФРОНТА ЖЕНА
ЗА ЦРНУ ГОРУ И БОКУ

Билемика Јуровић
Кршић
Брига за војску